



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ, ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-48.

ಸಂ:ಬಿಬಿಎಂಪಿ/ಸಕಾಅ/ಹೂಡಿ/ ೨೨/2022-23

ದಿನಾಂಕ:04.02.2023

-:ದಿನಾಂಕ:04.02.2023 ರಂದು ನಡೆದ 54-ಹೂಡಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು:-

ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರವರ ಆದೇಶದ ದಿನಾಂಕ:21-09-2020ರ ಮೇರೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ:04.02.2023 ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಕ್ಕೆ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.105 ಬೆಳತ್ತೂರು ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ನಂ.106 ಹೂಡಿ, ಹೂಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಗೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದ್ದು, ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದವರು:-

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹಾಜರಿದ್ದವರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ ಅಥವಾ ಇಲಾಖೆ	ಹಾಜರಾತಿ
1	ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೂರ್ತಿ.	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವಾರ್ಡ್ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸ.ಕಾ.ಅ. ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
2	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಜಗದೀಶ್	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ವಾರ್ಡ್ ಎ.ಇ. ವಾರ್ಡ್.ನಂ-54	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
3	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸಯ್ಯ	ಪಿಎಸ್‌ಐ ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
4	ಶ್ರೀ.ನಾಗರಾಜ.ವಿ	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು,	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
5	ಶ್ರೀ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಭೈರತಿ ಹೂಡಿ-54	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
6	ಶ್ರೀ ಹೇಮಲಾ ನಾಯಕ್	ಪೋಲೀಸ್ ಕಾಡುಗುಡಿ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
7	ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
8	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜನ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
9	ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
10	ಶ್ರೀ.ಮುರಗೇಶ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
11	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
12	ಶ್ರೀ ಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
13	ವೈರಮುತ್ತು ಅಥರಾಜ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
14	ಶ್ರೀ ನಂದನ್	ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
15	ಶ್ರೀ ಮಹೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್	ಕೊಡಿಗೇಹಳ್ಳಿ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
16	ಶ್ರೀ ಟಿ ರಾಜೇಶ್	ಹೂಡಿ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
17	ಶ್ರೀ ಪ್ರಸಾದ್ ಎಂ	ಸಾದರಮಂಗಳ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.

18	ಶ್ರೀ ಮಾದೇಶ್ ಎಸ್ ಕೆ	ಸಾದರಮಂಗಳ	ಹಾಜರಿಡ್ಡರು
19	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಎಸ್	ಸಾದರಮಂಗಳ	ಹಾಜರಿಡ್ಡರು
20	ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಟಿ ಶಂಕರ್	ಸಾದರಮಂಗಳ	ಹಾಜರಿಡ್ಡರು
21	ಶ್ರೀ ಪುನೀತ್ ಕುಮಾರ್	ಸಾದರಮಂಗಳ	ಹಾಜರಿಡ್ಡರು
22	ಶ್ರೀ ನಾಗೇಶ್	ಬೆಳೆತ್ತೂರು	ಹಾಜರಿಡ್ಡರು

ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು:-

- ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ನಂ-54 ರವರು ಸಭೆಗೆ ಬಂದಿರುವ ವಾರ್ಡ್ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ, ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿಸಿ ನಡೆಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೊರಿದರು.
- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
- ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪದೇ ಪದೇ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಯಿತು

ಮೋಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ

- 1) ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್ ವತಿಯಿಂದ ಅಯ್ಯಪ್ಪನಗರ ಆರ್ಟ್‌ನಿಂದ ಕೊಡಿಗೆಹಳ್ಳಿ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಕ್ಕ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಅಂಗಡಿ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯುಂಟು ಮಾಡುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ ಇದನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಹಾಗೂ ನೋಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಫಲವನ್ನು ರಸ್ತೆ ಎರಡು ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಹಾಜರಿಂದ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಮೋಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
- 2) ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಯೋ ಕೇಬಲ್ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಕೇಬಲ್ ರವರು ಅಗೆದು ರೀಸ್ಟೋರ್ ಮಾಡದೆ ಹಾಗೆ ಬಿಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕೊರರುತ್ತಾರೆ.
- 3) ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಿಂಗ್ಲ್ ಬೋರ್ಡ್ ಹಾಕಲು ಕೋರರುತ್ತಾರೆ.

ಕ್ರಂ.ಸಂ 1 ರಿಂದ 3ರ ವರೆಗಿನ ದೂರುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಭೆಗೆ ವರದಿಯೊಂದಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.
(ಕ್ರಮ:- ಟ್ರಾಫಿಕ್/ಮೋಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ)

ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ

- 1) ಉಡಪಿ ಗೋಕುಲ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಬಿರಿಯಾನಿ ರವರಿಂದ ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಛೆಂಬರ್ಗೆ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ಬಿಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಅಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮಜರುಗಿಸಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೋರಿದರು.

(ಕ್ರಮ. ಎಇಇ (ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ), ಹಿ.ಆ.ಪ, ಕಿ.ಆ.ಪ)

ಬೀದಿ ದೀಪ ಹಾಗೂ ಬೆಸ್ಕಾಂ

1) 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೋಕೋನೇಟ್ ಗಾರ್ಡನ್ ರವರಿಂದ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೀಲ್ ಪೋಲ್ ತೆಗೆದಿರುವುದರಿಂದ ಅಲ್ಲಿನ ಜನರಿಗೆ ಕತ್ತಲೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸ್ವೀಟ್ ಲೈಟ್ ಹಾಕಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರಿದರು.


ಕೋವಿಡ್-19 ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ:-

ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭ ಮಾಡದಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್‌ನೇಶನ್ ಹಾಕಿಸಲು ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಮುಂಜಾಗ್ರತೆ ವಹಿಸಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

Covid-19, ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್‌ನೇಷನ್, Contact Tracing ಮತ್ತು Testing ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ವಂದಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ
ಸ.ಕಾ.ಅ. ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ
ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ


ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-54 ಹೂಡಿ
ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ